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Contabilidade

Correção Exercícios
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Todos

Elabore o BP sucessivo

1. Integralização do capital inicial, $50.000, depositados no Banco

2. Aquisição de mercadorias no total de $10.000, sendo $ 4.000 
pagos em cheque e o restante a prazo

3. Aquisição de uma máquina, $ 5.000, sendo 20% à vista, em 
cheque, e o restante a pagar daqui 15 meses

4. As máquinas depreciaram $ 500

5. Venda de mercadorias que haviam custado $ 3.000, pelo preço 
de $8.000, sendo 50% a vista e 50% a prazo

6. A empresa estima uma perda com cliente de R$ 200

7. Recebimento de 40% do valor de Clientes

8. A empresa contrata serviço de limpeza, ainda não pago nem 
prestado
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1 2 3 4 5 6 7 TOTAL

ATIVO -

Ativo Circulante -

Banco 50.000 (4.000) (1.000) 4.000 1.600 50.600

Clientes 4.000 (1.600) 2.400

(-) PECLD (200) (200)

Estoque 10.000 (3.000) 7.000

Ativo Não Circulante -

Máquinas 5.000 5.000

Depreciação Acumulada (500) (500)

TOTAL Ativo 50.000 6.000 4.000 (500) 5.000 (200) - 64.300

PASSIVO +PL

Passivo Circulante -

Fornecedor 6.000 6.000

Passivo Não Circulante -

Contas a Pagar 4.000 4.000

Patrimônio Líquido -

Capital Social 50.000 50.000

Resultado (500) 5.000 (200) - 4.300

TOTAL Passivo + PL 50.000 6.000 4.000 (500) 5.000 (200) - 64.300

DRE

Receita de Venda 8.000 8.000

CMV (3.000) (3.000)

Despesa com Depreciação (500) (500)

Despesa PECLD (200)

Resultado (500) 5.000 (200) - 4.300
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Exercício

Considerando os dados abaixo qual o resultado de acordo com o 
Regime Competência e o Regime Caixa?

Despesas não incorridas e não pagas   $ 28.000

Receitas ganhas e não recebidas         $ 34.000

Despesas incorridas e pagas               $ 25.000

Despesas incorridas e não pagas         $ 48.000

Receitas recebidas e não ganhas         $ 40.000

Despesas não incorridas e pagas         $ 50.000

Receitas ganhas e recebidas               $ 41.000 
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Exercício
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Competência Caixa

Despesas não incorridas e não pagas 28.000

Receitas ganhas e não recebidas 34.000 34.000

Despesas incorridas e pagas 25.000 (25.000) (25.000)

Despesas incorridas e não pagas 48.000 (48.000)

Receitas recebidas e não ganhas 40.000 40.000

Despesas não incorridas e pagas 50.000 (50.000)

Receitas ganhas e recebidas 41.000 41.000 41.000

Resultado 2.000 6.000

Exercício

Uma transação da Empresa Fantástica S.A 
ocasionou um decréscimo de R$ 10.000 no Ativo 
e no Passivo. Essa transação pode ter sido:

a) Compra, a vista, de um caminhão de entrega 
por R$ 10.000

b) Um ativo no valor de R$10.000 que foi destruído 
no fogo

c) Pagamento de um empréstimo bancário no valor 
de R$ 10.000

d) Recebimento de uma Conta a Receber (Clientes) 
no valor de R$ 10.000.

e) Registro de depreciação no valor de R$ 10.000
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Exercício

Correlacione a coluna da esquerda com a da direita:

a) Ativo ( ) Recursos financiados por terceiros

b) Passivo ( ) Formado pelo Capital Social e pelos lucros retidos

c) Patrimônio Líquido ( ) Receitas menos Despesas de determinado período

d) Resultado ( ) Aplicação de recursos da qual se espera a geração de benefícios

e) Receita ( ) Obrigações que exigirão o consumo de recursos no futuro

f) Despesa ( ) Bens e direitos da entidade

( ) Consumo de recursos em decorrência das atividades da empresa

( ) Recursos financiados pelos sócios da empresa

( ) Geração de recursos provenientes das atividades da empresa

( ) Se positivo é denominado de lucro, caso contrário de prejuízo

( ) Acarreta redução do ativo (ou aumento do passivo) e redução do PL

( ) Acarreta aumento do ativo (ou redução do passivo) e aumento do PL
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